Методическая разработка образовательной деятельности по теме: "Морковка для зайчонка" для детей раннего возраста.
Возраст воспитанников: ранний возраст.
Виды деятельности: познавательная, коммуникативная, художественная, игровая.
Образовательные области: социально-коммуникативное развитие, познавательное развитие, речевое развитие, художественно-эстетическое развитие.
Цель: формирование познавательных действий, развитие воображения и творческой активности. 
Задачи:
Образовательные: 
-стимулировать речевую и двигательную активность на занятии;
-закрепить умение детей раскатывать кусочек пластилина между ладонями прямыми движениями рук;
-учить сплющивать один конец полученной «палочки» двумя пальцами, для получения формы морковки;
-закреплять знания оранжевого цвета. 
Развивающие:
-развивать у детей образное восприятие, воображение.
Воспитательные:
-воспитывать доброе, заботливое отношение к животным.
Оборудование: пластилин оранжевого цвета, дощечки на каждого ребенка, салфетки,  морковка (муляж), зайчик-игрушка, лисичка – игрушка, тарелочка.
Ход организованной образовательной деятельности
1. Сюрпризный момент.
В гости к детям приходит зайчик - игрушка. Воспитатель вместе с детьми рассматривает зайчика, отмечают его части тела, чем питается. Воспитатель обращает внимание на то, что зайчик грустный.
Воспитатель: ребята, посмотрите, зайчик  грустный, потому что наступила весна и в лесу еще очень мало корма.
2. Основная часть. Лепка.
Воспитатель: -А что любит зайчик кушать? (Морковку) Давайте сделаем зайчику морковку на обед. (Воспитатель предлагает рассмотреть морковку). Мы с вами слепим морковку из пластилина.
Какого цвета морковка? (Ответы детей.)
- Правильно, морковка оранжевого цвета, поэтому мы возьмем оранжевый пластилин.
А теперь посмотрите, как мы  будем лепить морковку. Берем кусочек пластилина и разминаем в ладошках, а потом раскатываем его между ладонями прямыми движениями рук. Ребята, у морковки один кончик острый, поэтому вытягиваем пальчиками с одной стороны. У нашей морковки будет острый кончик. А теперь каждый из вас слепит для зайчика морковку, а зайчик посмотрит, как вы будете лепить морковку для него.
В процессе лепки воспитатель оказывает индивидуальную помощь детям, контролирует правильность выполнения приемов раскатывания палочки прямыми движениями ладоней, придания ей нужной формы. 
3. Рефлексия.
Воспитатель: вот, сколько красивых морковок у нас получилось! 
– Ребята, а что мы сегодня лепили? Какого цвета пластилин мы взяли для лепки морковки? Зайчик доволен, теперь ему будет, что покушать. Зайчик хвалит и благодарит ребят за работу, и предлагает поиграть с ним в игру.
Проводится подвижная игра "На лесной лужайке"
На лесной лужайке
разбежались зайки.
Вот какие зайки,
зайки-побегайки
(Дети бегают по группе.)
Сели зайчики в кружок,
Роют зайки корешок,
Вот какие зайки,
Зайки-побегайки.
(Дети садятся на корточки и выполняют движения кистями рук, будто копают.)
Вот бежит лисичка,
Рыжая сестричка,
Ищет где-же зайки,
Зайки-побегайки.
(Воспитатель с лисичкой (игрушкой) в руках бегает между сидящими на корточках детьми. По сигналу воспитателя: "Догоню", дети встают и разбегаются по группе. Воспитатель с лисичкой в руках их догоняет.)
В конце занятия дети прощаются с зайчиком.
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